Clasa a VII – a 
     1.  Fie 
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     2.   Daca 
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 atunci media aritmetica a celor 2 numere este
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     3.   ABCD paralelogram cu CP bisectoarea <C, P
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(AB), AD=4cm si AP = 3cm. 

           Perimetrul  paralelogramului este:
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     4.    Fie punctul M situat in interiorul patratului ABCD cu latura de 4cm. Lungimea lui MD este:
Raspuns
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     5.   In triunghiul ABC cu m(<A)=90, BC=6
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cm, mediana dusa din A este perpendiculara pe mediana 
          dusa din B. Aria triunghilui este egala cu:
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     6.   Daca 
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     7.  Daca 
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 atunci 
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 este egal cu:
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     8.   Elementele multimii A=
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 sant:
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     9.   In 
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 AM si AN sant inaltimi. Daca 
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